202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosob O

T KD (1)~ @) DERIZEZ Lo

W 2=t v g o e -2 WA
Y L o_ <
;4‘?—'(35)7@0

2) Wy = —22% — 4o + 50WAoEEE (||, [ 5 |) tha.

By = ax? + bx + ¢ % 2 WL CRHFRBEI L C, S5ICx BIAMICL, » B5IN
K-2R 0 FABB LMWy = 22" - 4o +5I0E R o7/ 20 L X,

=[x 0-[7] c-[7a]csn

(3) #51 {ay) ODMEH % 0 HE TOME S, &5 5o
S, H5S, = n® + 6n® + 1ln — 2% T L L, WHa = Thh,

n=20k X, an=| 4 |n2+| + |n+“(“26%>o

4) @ 2R LT 5

(1—2i)(9+i>+10(§7:f”=| 25 |- | v7 |itha,




202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosob O

MIRE I ADEIZIIHRENSTME AL 2, BORIIIHRES2HEAENIMA> TV 5,

1) 1O AA2FEITFTTL, 20 5 ADEEEY, 3~60HERH5 BOEE

(2)

(3)

B, EASEASSEE VAR T & 5, AOBEED, £ 0 HEARY 215

ADENPLEZ 1T ML, 2% BORIZANR, BOE,S I L) Hd.

b

Thbo

COLE, BOEHPOLI) B ENZENHETH AL Thb,

A BORZINZNPLFEIZEZ 1EFT OO L, ADERPSIY S EE B D
WLIZAN, BORIPOLNYHEINT2ELZ ADRICANLFITTZE R 5, ZORITZ 2 [lHE:
DR L721212, ADEIZIIRES 1T EEHEDS2M, BOERIZIIAREI2MHE HEL 3 M
EE]

Ao TWAHIERZ

THbo



202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosob O

M Il OA=0B=0C=AB=2, BC=CA=37T®5MNH#A OABC 7"H %,

IEEANMEN
THY, A ABC OFMEN 1T

(1) cosZACB =

(2) ABOHEZMEL, AAMC O/MEN LD BCOXHEE N &5,
-73 -7
AN AMC OYME- O F4F 1 - -

Tdhbo

THH, CN =

(3) HODPSPHABCICTALZEMEZ OH LT 5,

3ODEM=MILA OHA, A OHB, A OHCIZHEBHT A &, OH=’C“ZF)Z>O
v

¥ 72, MUHEA OABC D EFE I

(4) WAC FIZEPEED, HPHSHABCIITALLE®RY PQ &1 5,

4 F
SEIE OPQ 12 & Y UK OABC OEFEDS 25555 SN A DL CP = l |_ l l DL

T b

EThbo



202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosob O

MBIV a 2FEHBETLH, TRTCOEBPOLLEGERESGE L, TOEHTSEEA, B, C %,
A={xlz?-2x —3>0}, B={zxlz?2-2a +6)x +a®+ 6a <0},
C=1{zlx—a)(x —a?+6)<0} T2,

() a=20k% HHEANBUHEINIEED) LRLZEROBKE] 7 |HTshy,
6B UCUEINIEHD) bREZEROMME[ 1 |HcH s,

(2 xEATHLIEDN 2 EB THLLEDDTHEMTHL LI ) T a Dl VELHEOH I

[(7 Jcar. 2L, A4 omharEy.

c:é’.fciiéém%?ﬁtm@~®f)‘%lof§’% 1272l b :'
q = T&)%o

© a<pFidg<a QO a=pFhiig<a @ a<pF/iiq=a
@ a=pFrtidg=a @ p<a<g ® p=a<g
©® p<a=q @ p=a=gq

(3) & B N C HEEETH D100 a DLEFFHIR Thbe

a:%’.ﬂiié%@%?ﬁ@@~@7§‘%loﬁ_§’\‘o 12720 p :'
o= ¥ |caz,

© a<pFridg<a O a=pFHhiig<a @ a<pIF/iiqg=a
® a=pIFidg=a @ p<a<y ® p=a<gqg
® p<a=gq @D p=a=q



202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosob O

RISEV B f(x) =23+ 622 +3x +41dx =a THAME, =8 CTH/Mix L BET 5,
20 (a, fla)), B, fF(B)) #WILEMHMTy =mx +n & T 5o

(1) f(x)%xz+4x+1f“%ﬂof:é§k)ﬂil 79 |x+| 7 |“C“§)Z)o

@ r@={zx |+ » |V * | cp2.

@ m=[25| n= 2 |ctha.

@ f@-mz+m=@+[ ¥ P-[ ¥ |a+[ ¥ |) ezpczzoT,

B
/ |f(x) = Gmx + n)ldx = THbo

H

Va7 5108, /(x +a)kdr = (x+ )+ C (RIZERY, C 3BT EHR #*

k+1

HAWTH vy,

BFEOMEIIEZFTTY,



202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosobO

fRE
flRE I
(1) (2)
Bl
7 1 9 T * v * 9 v =
jiaA 6 7 5 — 1 7 2 8 — 1
(3) (4)
i -
+ < R + V 3 F Vi T
iR 1 6 3 9 6 3 8 1 6

(1) x:ﬁ12£:12<f;®=3<ﬁ+®, y=ﬁ12ﬁ=12(f‘3®=3(ﬁ—®fmfx
. . N .

x+y:8(ﬁ+x/§)+3(\/7—x/§)=6ﬁ, xy=3(ﬁ+\/§)'3(ﬁ—\/§)=36
l+£:x2+yz:(x+y)2—2xy:(6\ﬁ)2—2-36:
x y Xy xy 36
(2) y=-2x"-dx+5=-2(x+1)*+7 £V, TEROMEEI(-1, 7)
S D, y=-2x"—4x+5 & x fliH AN -1, y#EHHENC 2 72 EATRRENL T, SO xEhicBIL
THRBENT D E y=ax? +bx +c (22D DT, y=ax® +bx+c DIEMIL(=2, -9), 7T 71X FITih
DT, y=ax®+bx+c=2x+2°-9=2x"+8x-1 L7=2»7T, a=2, b=8, c=-1
(3) @,=8,=1+6+11-2=16
nz20&xa =S,-S, _,=(n"+6n*+11n-2)-{(n-1)’ +6(n-1)* +11(n-1)-2} =3n* +9n +6
10(8+3i) 10(8+3i)(3—1)
] B+)(8-1)
— (1= 2i)(9+1)+(8+3i)(3—i) = (11 —17i) + (27 +i) = 38 —16i

5

(4) @-20)(9+0)+ =(1-20)(9+0)+



202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosobO

RISE T
(1) (2)
i1
7 1 2 T #* 7
fiR & 2 9 1 1 1 8
(3)
]
¥ 2 T a
fiR 2% 4 1 7 5
2 2 2
(1) ADSH D HERIRY HENB RS2 =2
(2) ADEHLFREREY SN, BORADEERRY H S5 HERE %%-%
A DA S EEATY S, BORASAERRD &S h bR %% %
8 11

(3) 1EHORITTL bICAEE, 2FHORTTH L bIREERY M Heki [12j -

35 25
e B e 2 3) _ 36
1EIEORITTE BICAESZ, 2HRIAORITTH & HICHELZ T I MR 3% =§5
1223 12

1EIEOFEITTE IR EEL, 2HEOFRITTE HICHEZRY HTMEIT = x> =
s _ e _ w23 12 12
1EEOFEATTCE HICHER, 2HEOFITTE BITREZID HTMEIT =S —x=-=

2
(ZZFTiE, A BroRIUEOEZIRY HIHRL Lf(gngggj :26—;5<‘:L“C5k&')6:<‘:

HTED,)
1EIHORITTAMNGRE, B2AObAEZRV L, 2HHEORITTANLAE, BORELR

1EIHOMITTANGAE, B2OAREZRY L, 2HHEORITTANLHRE, BroHELR

4+36+12+12+27+32 123 41

Lo, kb BRERE _128 41
> e 225 225 75




202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosobO

R8I
fi e
fE2 7 9 9 2 8 3 9 - 3
(3)
fi A -
3 Vi v x + Y
(4)
fif A —
9—' “J T I\
2 2 2
(1) AABC ICAHEFRA VT, cos/ACB=AC +BC —AB"_9+9-4 17
2AC-BC 92.3.3 9
sinZ/ACB>0 &Y, sinZACB= m =—4\9/5
AABC DA D% R £ 4% &, EEma T, 2R-— 2B
sin/ACB
SR-lap 1 9 92
2 sin/ACB 4.2 8

(2)

(3)

(4)

AC=BC XV, ZAMC=90"7275, #55 AC IZAAMC DAEM O

%ACz%“@%éo J%DEE L Y BN-BC=BM.BA - BN-3:1-2<:>BN:§

3 2_7
3 3

AOHA, AOHB, AOHC iZ&AF77Z)»5, AH=BH=CH Th Vv, HIZAABC DN LTH D,

Jsi

8

CN=BC-BN=

481
32

o1 _In

-CA -CBsin ZACB- T =—

“AH=R ThV, AOHAIZ=FHDEH %M TOH=VJO0A’-R* =

M ifk OABC OD{ZIK%‘U;’E%-AABC OH =

oo|»—l
L\'Jl»—A

CP=sCA (0<s<1) L#< &, CQ:CPcoszACB:gsCA:gsCB b b,

ACPQ = —ACAB D & X WA OCPQ D IAFE 2N i A& OABC 0)%?‘0) LRV ET D,

ACPst-%SACABT‘W)Zﬁb)E, Z82 =%75>Os>0 8=

3
— &0
V14

EETHY, ZOMDFRIT



202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosobO

FREIV
(1) (2)

[

7 4 Ly I x h *
fiR % 4 8 4 — 3 1

3

il )

9 T | a
PR 7 — 2 3

A={x|x<-1, 3<x} Th 5,
(1) a=2m¢t %, B={x|x*-10x+16<0} THV, x*-10x+16=(x-2)(x-8) £V
B={x|2<x<8 Th5, LoT, ANB={x13<x<8 ThHHINDLZDEAIZEEND
R HHHIT 4, 5, 6, TOAHETH S,
a=20,%, C={x|(x-2)(x+2)<0} LV C={x|-2<x<2} ThHbH, £,
BUC={x|-2<x<2,2<x<8 THDINDL, ZOERITETENDRLLEHT-1, 0, 1, 3,
4, 5, 6, TO8METH %,
(2) A={x|-1=x=3}
x*—2a+6)x+a’+6a=(x—a)x-—a-6) LV, B={x|la<x<a+6}
RODHEMIT A BB SEOKMEEND, a<-17723<a+6k5Y, -3<a<-1
(3) x*-2a+6)x+a*+6a=(x-a)(x—a-6) LY, B={x|la<x<a+6}
a<a’-6<(@+2)(a-3)>0=a<-2,3<aDt %, C={xla<x<a’—6}
£oT, BNC=DFY L=/,
a=a’-6<(a+2)(a-3)=0=a=-2,30LE, C=0 LY, BNC=D NI,
a>a’ -6 (a+2)(a-3)<0= 2<a<3Dtx, C={xla’-6<x<a} XV BNC=Y
PRV LD, Ko TRODMEAGRMIT, 2=a=3TH 5,



202500 0000000 ODOOODOO ODOO0O0 oooo ooosobO

RREV
(1) (2)
il
7 4 2 I * h *
A — 6 2 1 4 6 3
3 4
il (3) (4)
i o | i > R +
%S — 6 2 2 3 9 2

(1) f(x)Zx®+4x+1 THID &, BB x+2, RVN-6x+2ThH D,
(2) flx)=38x>+12x+3=3(x*+4x+1) LY, f(x)=0cx’+4x+1=0cx=-2++/3
EoT, a=-2-83Th%,
F72, (1) X0, flx)=(*+4x+1)(x+2)-6x+2
FoT, x=aDe&x?+4x+1=07710, fla)=—6a+2=-6(-2-/3)+2=14+6+/3
(3) (2) &V, fla)=-6a+2 FEEIZLT, f(B)=-68+2
EoT, 24(a, f@), (B, f(B)IZEMy=-6x+2 LIZHDMD, m=—6, n=2
(4) f(x)—-(mx+n)=(x*+4x+1)(x+2)-6x+2—(-6x+2) = (x> +4x+1)(x+2) LV,
y=f(x) L y=mx+n DEEHEO x JEEITa=-2-+/3, -2, B=-2+/3Th %,
F72, f)—(mx+n)=(x"+4x+D)(x+2) ={(x+2)* -3} (x+2) = (x +2)* - 3(x + 2)

ko, jf|f(x) — (ma +n)|dx = jj{f(x) —(mx +n)}dx — jj{f(x) — (mx +n)}dx

1 . 2 “ 4_3 9 ’
—|:Z(x+2) —E(x+2) :|a —{Z(x+2) E(x+2) :|

-2

1 ome 8 ol [l =, 3, 2,1 9.9
—— 3B - 2B LB S =2

ro | o

10





